

## Italia primește ultimatum de la UE! Vezi de ce

Italia mai are puțin timp la dispoziție să își modifice proiectul de buget pentru 2019 și să evite măsuri disciplinare din partea Uniunii Europene, a avertizat luni vicepreședintele Comisiei Europene, Valdis Dombrovskis, în timpul unei audieri parlamentare la Strasburg, transmite Reuters, informează News.ro.

"Timpul este foarte limitat", a spus Dombrovskis în fața parlamentarilor, cerând modificări substanțiale ale proiectului de buget.

Premierul italian Giuseppe Conte se va întâlni miercuri cu președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, pentru a încerca să evite procedura disciplinară a UE, care ar menține presiunile pieței financiare asupra Italiei și care poate include amenzi, reducerea accesului la fonduri UE și alte sancțiuni financiare. Recomandarea comisiei pentru măsurile disciplinare ar putea veni săptămâna viitoare, dacă Executivul UE nu va ajunge la un acord cu guvernul de la Roma. În urma recomandării, miniștrii de Finanțe ai UE ar putea declanșa procedura disciplinară în



februarie anul viitor. "Suntem pregătiți să luăm viitoarele măsuri", dacă discuțiile nu vor avea succes, a spus Dombrovskis. În timpul aceleiași audieri, comisarul pentru Afaceri Economice, Pierre Moscovici, a spus că dialogul cu Italia s-a îmbunătățit, dar a reamintit Romei că Executivul UE continuă oricum pregătirile pentru procedura disciplinară, pentru eventualitatea în care modificarea bugetului va fi insuficientă.

Guvernul italian avea ca țintă în buget un deficit bugetar de 2,4% din PIB, pentru 2019 și cheltuieli pentru ajutoare sociale și pensii care nu permit reducerea datoriei publice uriașe a țării, așa cum prevăd reglementările UE. Roma și-a exprimat în ultimele săptămâni disponibilitatea de a reduce ținta de deficit bugetar.

## A fost stabilit: deputații britanici vor da votul asupra Brexitului în 2019

Deputații britanici vor supune la vot acordul de Brexit încheiat de guvernul Theresei May cu Uniunea Europeană înainte de 21 ianuarie 2019, a anunțat marți un purtător de cuvânt al premierului britanic, a doua zi după amânarea acestui vot, relatează AFP și Reuters, informează Agerpres. Purtătorul de cuvânt a subliniat că Theresa May încearcă să rezolve impasul legat de acordul privind Brexit cât mai curând posibil și intenționează să obțină garanțiile de care are nevoie de la liderii europeni înainte de 21 ianuarie. Premierul May a decis luni să amâne votul prevăzut inițial pentru marți în Camera Comunelor asupra acordului de Brexit convenit cu Bruxelles, de teama unui rezultat negativ.

## Sondaj



Aproape 60% dintre cetățenii francezi nu au fost convinși de președintele Emmanuel Macron, care a promis măsuri pentru depășirea crizei sociale, arată un sondaj realizat de Institutul Odoxa la cererea cotidianului Le Figaro și postului Franceinfo, potrivit agerpres.ro.

Potrivit sondajului, 59% dintre cetățenii francezi nu au fost convinși de președintele Emmanuel Macron, iar 40% s-au declarat favorabili abordării liderului de la Élysée.

Președintele Franței, Emmanuel Macron, a admis, luni seară, că există o stare de nemulțumire împărtășită de numeroși cetățeni, dar a denunțat comportamentul "iresponsabil" al protestatarilor violenți și a decretat "starea de urgență economică și socială", enumerând noi direcții de reformare a statului. "În primul rând, nu uit că există o stare de furie, de indignare. Această indignare probabil este împărtășită de mulți francezi. Dar această stare nu trebuie să se reducă la comportamente iresponsabile, pe care eu le denunț", a declarat Emmanuel Macron, conform postului tv France Info. "Știu că i-am ofensat pe unii dintre voi prin declarațiile mele. Dacă m-am luptat să reformez

sistemul politic actual, am făcut acest lucru pentru că eu cred în țara noastră și o iubesc. Legitimitatea mea o am de la voi", a adăugat Macron. "Începând de astăzi, vreau să decretez starea de urgență economică și socială", a afirmat președintele Franței. "Vrem o Franță în care oamenii să poată trăi cu demnitate din muncă. Cer Guvernului și Parlamentului să facă ce este necesar. Salariul minim va crește cu 100 de euro pe lună începând din anul 2019. Orele suplimentare vor fi plătite și nu vor mai fi impozitate. Le voi cere tuturor angajatorilor care pot să ofere prime de sfârșit de an să facă acest lucru, fără a fi impozitate", a subliniat Macron. "Efortul care le-a fost cerut pensionarilor a fost prea mare și nu era corect", a continuat Emmanuel Macron, anunțând eliminarea contribuțiilor sociale pentru pensiile mai mici de 2.000 de euro. "Intenționez să continuăm ambiția de a transforma țara noastră, așa cum poporul a optat acum 18 luni. Sunt necesare măsuri de reformare a statului, a sistemului de pensii, a indemnizațiilor de șomaj. Pentru a reuși, trebuie să ne unim eforturile și să abordăm împreună toate problemele: reprezentarea politică, o

lege electorală mai corectă (...). Vreau să se pună problema unui echilibru în sistemul fiscal, vreau măsuri pentru contracararea încălzirii climei, idei de organizare a statului (...). Vreau să abordăm problema imigrației. Trebuie să o înfruntăm", a explicat Emmanuel Macron.

"Primarii vor reprezenta națiunea în teritoriu. Mă voi întâlni cu toți primarii pentru a construi noul contract al națiunii. Vom relua cursul normal al vieții, așa cum s-a întâmplat după crize similare. Suntem într-un moment istoric. Prin dialog, respect și implicare, vom reuși", a încheiat Emmanuel Macron.

Președintele Franței a făcut aceste declarații în contextul protestelor masive, marcate de violențe, organizate de Mișcarea "Vestelor galbene", care denunță majorarea prețurilor la carburanți și degradarea nivelului de trai. Sute de mii de persoane au participat la manifestațiile organizate la Paris și în alte orașe din Franța. Autoritățile au anunțat luni seară că 4.523 de protestatari au fost reținuți începând din 17 noiembrie, iar 4.099 au fost plasați în arest preventiv.

## Atac armat sinucigaș la Agenția afgană de Informații. Mai multe victime

Cel puțin patru persoane au murit, iar alte șase au fost rănite, în urma unui atac care a vizat principala agenție afgană de informații, aflată în apropierea capitalei Kabul, a informat

un oficial din cadrul Serviciilor de Informații, relatează site-ul agenției Reuters, informează Mediafax. Oficialul a mai adăugat că este vorba despre un atac sinucigaș, efectuat

asupra unei echipe operaționale din cadrul Directoratului Național pentru Securitate. Oficialul nu a dat mai multe detalii, iar atacul nu a fost revendicat.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

### Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
 Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

### Adresa redacției:

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

### Agencia de Publicitate Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187